



В Новозыбкове индивидуальный предприниматель подозревается в уклонении от уплаты налогов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по факту уклонения индивидуальным предпринимателем из Новозыбкова от уплаты налогов в крупном размере (ч.1 ст.198 УК РФ). Поводом для возбуждения уголовного дела послужили материалы, поступившие из налоговых органов и полиции.

По версии следствия, в период с января 2016 года по апрель 2018 года налогоплательщик путем включения декларации заведомо ложных сведений уклонился от уплаты налога по упрощенной системе налогообложения на сумму более 1 млн. рублей.

Следователями будут приняты исчерпывающие меры к возмещению ущерба, причиненного бюджетной системе. Избежать уголовной ответственности смогут лица, впервые совершившие такое преступление, в случае полной уплаты суммы недоимки и соответствующих пеней, а также суммы штрафа в размере, определяемом в соответствии с Налоговым кодексом.

Расследование уголовного дела продолжается.

13 Марта 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1311114>